Рассказы О ГЕРОЯХ-ЛЕНИНГРАДЦАХ: по материалам телемоста 19 мая 2023



Рассказ семиклассницы Эли Ивановской о героическом выпускнике 1940 года школы №278 Рудольфе Соколинском (1923-1952) познакомил с судьбой простого солдата, до конца верного Родине. Рудольф, окончил войну в звании Гвардии старший сержант. Был трижды тяжело ранен. В 21 год он стал кавалером двенадцати высоких боевых правительственных наград. Семь лет спустя он умер от последствий боевых ранений.



ГБОУ СОШ № 288 имени Олега Ольховского Адмиралтейского района Санкт-Петербурга - директор Светлана Александровна Чувахина, носит имя своего бывшего ученика. Об Олеге Ольховском (1929-1944), юнге, пулеметчике и сигнальщике бронекатера 92 Днепровской флотилии, рассказали шестиклассницы Пулатова Мубина, Раджабовы Адиба и Аиша. Вместе с отцом Олег служил на бронекатере 92 Днепровской флотилии. 12 июля 1944 года в бою за Пинск 15-летний юнга, тяжело раненый, остался последним из живых на бронекатере. На его глазах погиб офицер Петр Ефимович, его отец. Приблизив катер на минимальное расстояние к врагу, поливая его огнем своего пулемета из последних сил, Олег мстил за погибших товарищей, за гибель отца... Он погиб, так и не отпустив рукоятки пулемета. Имя юнги навечно занесено в Книгу Почета 288-й школы.



Марков Сергей Евгеньевич (1963-1989), выпускник школы №121, носящей его имя. Старший лейтенант, инженер электротехнической части в возрасте 26 лет погиб на атомной подводной лодке «Комсомолец» в Баренцовом море. Посмертно награжден орденом Красного знамени. Представили героя — современника Нина Николаевна Веселова, директор школы № 121 имени С.Е. Маркова Калининского района, Почетный работник общего образования Российской Федерации и капитан первого ранга, руководитель школьного музея «Памяти атомной подводной лодки К-278 «Комсомолец» Рябыкин Александр Алексеевич.